

Silikon-akrylátová mozaiková omítka Ceresit CT 77 Mosaics of the World® láká svými vlastnostmi i barevným spektrem



Barevná paleta omítky Ceresit CT 77 Mosaics of the World® nabízí 48 odstínů, díky nimž je možné vytvořit velmi atraktivní vzhled vnějších i vnitřních stěn domu. Barevností však atraktivita omítky Ceresit CT 77 zdaleka nekončí.

Majitel domu s touto omítkou se navíc může pochlubit stěnou nebo fasádou s vysokou odolností vůči znečištění, nárazu a oděru, ochranou před vlivy počasí a nízkou nasákavostí. Díky receptuře BioProtect pak omítka

dosahuje zvýšené odolnosti vůči řasám a plísním.

Omítka Ceresit CT 77 je směsí průhledných akrylátových a silikonových pojiv s barevnými minerálními plnivými. Tato jedinečná kombinace nabízí ve srovnání s běžnými omítkami výrazně lepší technické parametry a umožňuje tak vytvářet vysoce kvalitní a vzhledově dokonalé povrchy s dlouhou životností.

Barevná paleta mozaikové omítky Ceresit CT 77? To jsou odstíny pouští a pohoří, sopečných oblastí či obrovských ledovců. Značka Ceresit se inspirovala právě tímto bohatstvím přírody a vytvořila výjimečnou kolekci Mosaics of the World®, která čerpá z barev typických pro osm míst světa – Granadu, Tibet, Persii, Sierra Nevadu, Maroko, Laos, Peru a Chile.

Díky nízké absorpci vody schne fasáda se silikon-akrylátovou mozaikovou omítkou Ceresit CT 77 i po těžkých deštích rychle a bez akumulace vlhkosti. Protože částice vody nemohou vstoupit do struktury zdi, tvoří na povrchu „perly“, které stékají dolů a oplachují fasádu. Omítka Ceresit CT 77 tak má tzv. samočisticí schopnost - s kapkami vody jsou ze stěny odplavovány také veškeré nečistoty a prach.

Receptura BioProtect využívá mikrokapsle s aktivními látkami, které účinně chrání fasádu proti růstu a šíření mikroorganismů a před jejich destruktivním vlivem. Aktivní látky mají navíc velkou odolnost proti vymývání a čas a dešťová voda tak nesnižují intenzitu ochrany fasády. Biocidní látky se uvolňují postupně, což zajišťuje dlouhodobou ochranu fasády.

Účinnost receptury BioProtect potvrzuje i náležité povolení udělené Ministerstvem zdravotnictví ČR.

Omítku Ceresit CT 77 lze použít v interiéru i exteriéru. Výborně se uplatní v místech se zvýšeným rizikem poškození, např. ve vstupních prostorách, halách a schodištích v interiéru, v exteriéru pak v místech, která se snadno znečistí, jako jsou např. sokly, balustrády, okenní a dveřní rámy.

Uvažujete o zateplení fasády a líbí se vám mozaiková omítka Ceresit CT 77? Žádný problém, omítka je plně kompatibilní se zateplovacími systémy Ceresit Ceretherm. Podrobné informace o této atraktivní omítce najdete na www.ceretherm.cz.



Ceresit

Zvýšená ochrana a nadčasový vzhled

Nová silikon-akrylátová mozaiková omítka pro dlouhotrvající efekt



- Odolná vůči znečištění a povětrnostním vlivům
- Odolná proti nárazu a oděru
- Nízká nasákavost
- Receptura BioProtect - zvyšuje odolnost proti řasám a plísním
- Ve 48 barevných odstínech Mosaics of the World®

www.ceretherm.cz



Kvalita pro profesionály